Soal : 

1. Diketahui fungsi f(x) = cos2x-e-2x dengan interpolasi derajat 5 dalam selang [0.0;1.2] gunakan  lima titik x0=0.0 ; x1​=0.2 ; x​​2=0.4 ; x3=0. 7 ; x4 = 1 ; x5=1.2
a. Hitung taksiran nilai untuk x=0,5 dengan interpolasi lagrange

b. Gambar grafik fungsi persamaan tersebut

2. Tentukan ekspansi taylor untuk e -x dengan x0 = 0 dan x0 = 0.25, tentukan

a. Eror pemotongan 1,2,3,4,5 suku untuk x = 0.4

b. Amati hasil kedua nilai x0. Kesimpulan apa yang anda peroleh

3. Diberikan persamaan [image: image2.png]* . cos (x)




 .

a.  Tentukan saolusi persamaan tersebut dengan menggunakan program Secant dan Newton. Jelaskan hasilnya

b. Kesimpulan apa yang anda dapat peroleh

